
Procès-verbal du Conseil d’École du jeudi 5 février 2026

Personnes présentes :
 Enseignants     :   Mmes LEGER Carole, MARTINIEN Agnès, PETITOT Pauline et M. PELLENARD Denis
 Parents d'élèves     :   Mmes LEGLISE Anaïs, PORTE Laure
 Responsable du centre périsc  olaire Sombernon     :   Mme TALL-MURET Laurène
 Municipalité et SIVOS   :

M. ROIGNOT (maire de Sombernon et président du SIVOS)

Personnes excusées :
 M. l’Inspecteur de l’Education Nationale de la circonscription de Semur en Auxois : M. NIERMONT
 Municipalité : M. MONTUELLE (Aubigny les Sombernon)
 Parents d'élèves : Mmes DUFOULEUR Sophie, GEOFFROY Audrey
 RASED/Enseignant(s) : Mmes BENDRISS, DURLET VOLKEN, TACHET
 DDEN : Mme REGNIER Véronique

1 - Prévisions des effectifs à la rentrée 2026, inscriptions     :  

Effectifs actuels 
05/02/26 :

Effectifs prévisionnels pour la rentrée septembre
2026

28 PS
22 MS
31 GS

             28  PS
28 MS
23 GS (+1 arrivée par rapport 25/26)

81 élèves            79 élèves

L’école maternelle actuellement composée de 4 classes risque « potentiellement » de fermer une classe à la rentrée de
septembre 2026. L’ouverture des inscriptions permettra d’affiner ces effectifs prévisionnels.

>>Inscriptions  pour  les  nouveaux  élèves  (enfants  nés  en  2023  et  nouveaux  arrivants)     :  un  1er temps  en
« distanciel » courant mars (partie administrative) puis un 2nd temps « en présentiel » courant mai/juin pour une visite
de l’école. Un affichage et des informations seront donnés aux différentes mairies après les vacances d’Hiver.

2 - Vie de l’école   (depuis le 1  er   conseil d’école octobre en 2025 et à venir)  

* Photos scolaires     :     Les photos de classe ont été réalisées avant les vacances d’Automne. Les commandes ont été
passées  jusqu’à  mi-novembre  par  un  lien  internet  unique  avec  paiement  en  ligne.  C’est  un  succès  pour  l’école
maternelle qui a réalisé un bénéfice d’environ 1 190 €. Un grand merci aux parents.

* Noël     :  
- Spectacle de la compagnie «Clair Obscur» : Vendredi 19/12/2025
-  Le père Noël est passé en catimini dans les classes et a déposé les cadeaux.
- Un goûter regroupant les 4 classes a été réalisé dans la salle de motricité l’après-midi.
* L’intégralité de cette journée a été prise en charge par la coopérative scolaire (spectacle, cadeaux, goûter 800€)

* Spectacle     :  
Un 2nd spectacle de la  compagnie « Théâtre des p’tits  monstres» est  programmé le vendredi  3 avril  2026 (coût
1000€). Un grand merci à l’A.P.E.L qui financera ce spectacle à hauteur de 800€.

* École et Cinéma     :  
La première séance a eu lieu le vendredi 14 novembre 2025 (159€) pour tous les MS et GS et la 2ème séance demain,
le vendredi 6 février 2026 (3€ par enfant). Merci aux parents qui ont pu se libérer pour nous accompagner.



* PROJET «     CLEA     » liaison Ccom et Compagnie L’oiseau Bleu     :  
Les classes 1 et 4 ont participé au projet CLEA « Debout de bois » subventionné par la Ccom et mis en œuvre par la

compagnie  l’oiseau  bleu.  Objectif :  Démarrer  d’une  présentation  du  spectacle  de  Sarah  Camus  de  la
Compagnie l’oiseau du monde pour initier la semaine suivante la confection de petits jardins éphémères en
mode Land Art (avec l’intervention de l’artiste en classe). Les parents sont venus nombreux les vendredis 5
et 12 décembre découvrir les « bestioles » de leur enfant ainsi que leurs jardins éphémères dans la cour de
récréation.
 
* Exercice PPMS «     Risques Majeurs     »     :  

Conformément  aux  directives  nationales, un  exercice  type  « Risques  majeurs » aura  eu  lieu
prochainement.
Nous rappelons que ces exercices (incendies, Attentat Intrusion...etc) sont obligatoires dans tous les établissements
scolaires, qu’ils sont conduits avec bienveillance et progressivité sur l’année et que les parents n’ont pas à connaître
les dates, ni à donner leur accord pour la présence et la participation ou non de leur enfant.

* Carnaval     :   Les enfants pourront venir déguisés demain le vendredi 6/02 l’après-midi. Un goûter collectif sera offert
dans la salle de motricité après le défilé dans les classes élémentaires. Un grand merci à l’association A.P.E.L qui offre
les gaufres. Le reste du goûter sera pris en charge par la coopérative scolaire.

* Sorties de fin d’année     :  
Classe 1 : sortie ferme pédagogique de l’Abrepin le vendredi 23 avril 2026 à Francheville (240 +191 = sortie + bus 
=431€)
Classe 2 : non connue à ce jour
Classe 3 : sortie dans les jardins de Barbirey le mardi 26 mai 2026 (482€ = sortie 369 + 113 bus)
Classe 4 : non connue à ce jour
Coût total :  pris en charge par la coopérative scolaire (pas de demande de financements aux familles)

* Visite à la bibliothèque     :   les visites sont programmées (voir les dates sur le site internet de l’école)

* Décloisonnement GS : La classe de GS de maîtresse Carole décloisonne avec maîtresse Pauline les après-midis. Un
travail  axé autour du langage en période 3 a été mis en place par petits  groupes,  le temps de la sieste des MS.
Maîtresse Agnès profite de ce temps pour travailler aussi avec ces 9 GS pendant le temps de sieste des MS. Par
ailleurs, à la reprise des vacances d’hiver, des APC à base de jeux mathématiques seront proposés les jeudis soir  à tous
les GS et pris en charge par Mme PETITOT.

* Visites médicales de la PMI et du médecin scolaire     :   Elles continuent de se faire petit à petit. L’école fait toujours
passer un mot aux familles concernées quand les dates sont connues.

*Kermesse des écoles : le samedi 13 juin 2026 en lien avec l’association APEL. Le thème du « DISCO » a été retenu.
Une répétition générale aura lieu la veille le vendredi 12 juin au matin. Il  nous faudra des parents afin de nous
accompagner jusqu’à l’espace de la Brenne. Sans parents, pas de répétition possible !

3- Coopérative scolaire     :   (Intervention Mme Léger mandataire de la Coopérative scolaire)

Sur le compte au 1  er   septembre 2025     : 8 944,33 €               Actuellement sur le compte     : 9 277,30 €     
          Différence     : +333€  

Rentrées     :1 995€  
- Subventions :  Communes : 80€
- Participation des familles (appel : 10€ suggéré) :   726 €
- Bénéfices photo classe :  1 190 €
Dépenses     : 1 662€  
- Noël (goûter + Spectacle) = 791 €
- Projections « École et Cinéma » : 159€
- Dépenses éducatives 4 classes (cadeau Noël, matériel bricolage) : 496 €
- Achat pièces pour réparation vélo : 8€



- Adhésion OCCE :194,5€
- Assurance : 21,5€

Dépenses à venir     :  
* École et Cinéma 2ème séance (3€ par enfant)
* Goûter complément des gaufres Carnaval financées pas APEL.
* Spectacle Pâques (800€ financé par l’APEL reste 200€ coop)

L'équipe enseignante maternelle remercie chaleureusement les différents contributeurs pour ces subventions/dons.
Par ailleurs, le SIVOS continue d’allouer 60€ par enfant par année civile pour le montant des «  fournitures scolaires ».
Un grand merci.

4-   Périscolaire     :   (intervention Mme TALL MURET)

Les effectifs sont stables.
Environ 50 à 57 élèves le midi et 25 à 30 le soir en maternelle.
Projets pédagogiques     :  
Classes 3 et 4 : Activités spécifiques sports oppositions et jeux de création des différents pays.
Classes 1et 2 : respecter le rythme des enfants et développer le vivre ensemble. Travail sur les 5 sens.
Soirée famille (1/mois)     :  
Novembre : bricolage
Décembre : fabrication biscuits et décoration Noël
Janvier : soirée skyjo

5- Fonctionnement de l'école     : points travaux, demandes d’investissements, usage des locaux.     

• Demande de petits travaux vacances Hiver :  

Un point sera fait avec le SIVOS avant les vacances d’hiver.

• Demandes d’investissements :  
* Pas de gros investissements pour l’école maternelle à ce jour.
* Projet cour de récréation : Où en sont les avancées concernant le plan de financement
>>> Le Sivos : Les demandes de subventions ont été faites en janvier (État, département, Ccom). La Ccom a
donné son accord pour une participation à hauteur de 20 %. Les réponses des autres demandes pourront
arriver courant avril/mai dans la période électorale qui s’ouvre. Aucune décision, travaux ne seront lancés
sans retour précis.

6- Questions diverses
Aucune question.

>>> Le Sivos : M. Roignot tient à remercier les membres du conseil d’école pour les 6 années passées. Les
futures élections municipales et le futur conseil du Sivos ne lui permet pas à ce jour de savoir s’il sera
encore maire et président du sivos.

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h00.

Date prochain conseil d’école le jeudi 18 juin 2026 à 18h00.

Secrétaire de séance Directeur école maternelle
M. PELLENARD Denis / Mme MARTINIEN Agnès M.PELLENARD Denis


